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Образовательная программа: Экспертиза и управление недвижимостью 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большинство респондентов отметило удовлетворенность (полностью 

или частично) структурой и содержанием образовательной программы, при 

этом 9,1 % - частично не удовлетворены. 

 

Несколько меньше респонденты удовлетворены условиями реализации 

образовательной программы. 
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На сопоставивом уровне находится удовлетворенность процессом 

освоения образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полностью 

или частично) отметили 88,6% опрошенных обучающихся.

 

В ответах на открытые вопросы опрошенные обучающиеся выразили 

следующие пожелания: улучшить материально-техническую базу 

осваиваемой образовательной программы; повысить уровень наглядности в 

обучении с помощью современных технологий; сделать ремонт в учебных 

корпусах и аудиториях; создать зоны отдыха в учебных корпусах. 

 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 7 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Методы научных исследований в менеджменте 

 

Методы обеспечения качества продукции 
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Технологическое предпринимательство

 
Проектная деятельность 

 
Управление ресурсами и затраты предприятия 

 
 



Химия 

 
Экономическая теория 

 
 

 Замечания, пожелания и предложения по реализации дисциплин 

респондентами высказаны не были. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Учебная практика 

 

Производственная практика 

 

 Респондентами были высказаны пожелания при планировании периода 

практики учитывать время летних отпусков на предприятиях и в организациях, 

предоставляющих места для прохождения практик. 

 

 

 

 

  



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 21 респондент из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

преподавателей образовательной программой по всем  критериям 

оценивания, за исключением условий реализации ОП. Полную 

удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

отметили  81%  опрашиваемых педагогических работников. 

Общую удовлетворенность реализацией образовательной программы 

100% опрошенных преподавателей оценили как полную. 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания иметь закрепленную за 

кафедрой аудиторию, оснащенную современным  компьютерным 

оборудованием и программным обеспечением для работы со студентами. 
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Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "Стройвектор", ООО 

"Теплоэнергомонтаж", ООО "СМУ - 44 А".  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по четырем из 

пяти критериям оценивания. Условиями реализации образовательной 

программы (достаточная для освоения образовательной программы 

материально-технической база, современная оснащенность учебных, 

лабораторных помещений, высокий кадровый потенциал вуза и пр.)  

полностью удовлетворены лишь треть респондентов.  

 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний 

требует проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 
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